



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 9 февраля 2023 года, № 5 (9653)

Реализация государственных и социально-экономических программ

Кто ищет, тот находит

3 февраля в районном Дворце культуры состоялась традиционная ярмарка вакансий, цель которой - оказание помощи населению в трудоустройстве.

Организаторы мероприятия - отдел занятости и социальных программ, центр занятости населения, молодежный ресурсный центр.

В ярмарке приняли участие АО «Костанайские минералы», ТОО «Комаровское горное предприятие», ТОО «МинералСтройСервис», ГКП «Житикаракоммунаэнерго», КГКП «Житикаринский политехнический колледж», ТОО «САС Казахстан», ТОО «МехЛитКом», КГУ «Молодежный ресурсный центр», ГУ «Отдел физической культуры и спорта акимата Житикаринского района».

Были предложены вакансии разнорабочих, дорожных рабочих, уборщиков, сварщиков, электромонтеров, плотников, бухгалтеров, водителей, юристов, инженеров, машинистов,

учителей и других.

Абдилда Бирманов:

- Узнал о ярмарке в социальных сетях, из сайта газеты «Авангард», пришел испытать удачу. Я водитель большегрузных машин, работаю вахтовым методом, но хотел бы найти работу в районе. У меня семья, растут дети, хочу быть с ними рядом. Есть желание устроиться в ТОО «Полиметалл». Проведение ярмарок по трудоустройству - хорошее мероприятие.

Валерия:

- Я закончила наш политехнический колледж, получила специальность горнорабочего маркшейдерских работ. Сейчас получаю высшее образование по специальности. Надеюсь, что сегодня смогу найти работу.

Юрий Кузнецов, менеджер ТОО «САС Казахстан. Integrated Life Support Services»:

- Мы работаем в Житикаринском районе с 2016 года,

обслуживаем организации общественного питания. Выиграв тендер, арендуем столовые на ТОО «Комаровское горное предприятие». Предлагаем работу вахтовым методом по вакансиям технолога, повара, мясника, кухонного работника, горничных, техничек. Мы предоставляем официальное трудоустройство, своевременную зарплату, ежегодный оплачиваемый отпуск, ежегодный медицинский осмотр, ПЦР-тест, проживание, питание, расходы на проезд, спецодежду.

Юлия Виноградова, старший мастер политехнического колледжа:

- Мы выставили на вакансию должность преподавателя физики. Помимо этого, сегодня на ярмарку пришли наши выпускники. Хотим научить их выгодно представлять себя при поиске работы, правильно заполнить резюме. Все это пригодится им в будущем.

Азамат Бегжанов, старший инспектор службы пробации:



- Задача нашей службы - помочь в трудоустройстве лицам, находящимся на учете. В случае положительного решения трудоустройства выдаем подучетным гражданам направление на прохождение бесплатного медосмотра, помогаем оформить направление через отдел занятости, сотрудники которого доводят эту работу до логического завершения.

Соискателями выступили 103 человека. Им оказаны консультации, приняты решения для рассмотрения. В числе обратившихся: 3 человека - состоящие на учете в службе пробации, 65 человек - молодежь. Участникам ярмарки вручены информационные буклеты и прочий рекламный материал.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Вывод советских войск из Афганистана



15 февраля 1989 года последние советские войска покинули Афганистан. Девять лет военных действий привели к гибели тысяч советских солдат и огромным финансовым потерям без какого-либо результата. Некоторые исследователи считают, что афганская война стала одним из факторов, повлиявших на распад СССР.

Началом войны в Афганистане принято считать 27 декабря 1979 года. В этот день советский спецназ взял штурмом дворец «Тадж-бек» в Кабуле, в результате чего был убит президент страны, лидер правящей Народно-демократической партии Афганистана (НДПА) Амин Хафизулла. Его должность перешла к Ба-браку Кармалу. На такой шаг СССР пошел, опасаясь прихода к власти в стране враждебных сил. Воинский контингент введен по просьбе правительства Афганистана: Хафизулла обращался за советской военной

помощью в условиях нестабильной политической ситуации.

В течение девяти лет советские войска принимали участие в боевых действиях совместно с правительственными войсками Афганистана против набирающих силу афганских моджахедов, которые поддерживались рядом западных стран. По сути СССР оказался втянут в начинающуюся гражданскую войну. За это время советские войска потеряли, по разным оценкам, от 15 до 26 тысяч убитыми и более 50 тысяч ранеными. Потери со стороны правительственных войска Афганистана оцениваются примерно в 18 тыс. погибших и более 70 тыс. раненых. Точные данные потерь среди моджахедов неизвестны, предполагается, что они потеряли от 75 до 90 тыс. убитыми. В целом эксперты оценивают людские потери в афганской войне в цифру от 600 тыс. до 2 млн, включая гражданское население.

Решение о выводе советских войска из Афганистана было принято 14 апреля 1988 года в результате переговоров в Женеве, в которых принимали участие правительства Пакистана, Афганистана, США и СССР. В Советском Союзе на тот момент уже проходили коренные перемены. В эпоху перестройки страна взяла курс не только на общественно-политические и экономические реформы внутри страны, но и ориентировалась на изменение внешней политики в сторону установления партнерских отношений с странами Запада. Реализация этих принципов означала остановку гонки вооружений и окончание военных действий в Афганистане.

«Международный Мемориал».

АҚПАРАТТЫҚ ХАБАРЛАМА

ЖШС «Журналист» «Авангард» газетінің меншік иесі 2023 жылғы 19 наурызға тағайындалған кезектен тыс сайлау шеңберінде Қазақстан Республикасы Мәжілісі мен мәслихаттарының депутаттығына кандидаттардың партиялық тізімдерін ұсынған тіркелген саяси партияларға баспа алаңын ұсыну төлемінің мөлшері, шарттары мен тәртібі туралы мәліметтерді хабарлайды.

Сайлау органдарынан ақпараттық сипаттағы материалдарды жариялау кезінде газет алаңының бір шаршы сантиметрінің құны 110 теңге құрайды.

Депутаттыққа кандидаттардың, саяси партиялардың үгіт материалдарын жариялау кезінде газет алаңының бір шаршы сантиметрінің құны 150 теңгені құрайды.

«Қазақстан Республикасындағы сайлау туралы» Қазақстан Республикасының Конституциялық заңына сәйкес кандидаттар мен партиялық тізімдерін ұсынған саяси партиялардың сөз сөйлеу кезектілігі жазбаша өтініштердің келіп түсу тәртібімен не егер хабарламалар бір мезгілде келіп түскен жағдайда жеребе бойынша белгіленеді.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Собственник газеты «Авангард» ТОО «Журналист» сообщает сведения о размере оплаты, условиях и порядке предоставления печатной площади зарегистрированным политическим партиям, выдвинувшим партийные списки кандидатов в депутаты Мажлиса и мажлисов Республики Казахстан в рамках внеочередных выборов, назначенных на 19 марта 2023 года.

Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади при публикации материалов информационного характера от избирательных органов составляет 110 тенге.

При публикации агитационных материалов кандидатов в депутаты, политических партий стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади составляет 150 тенге.

В соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» очередность выступления кандидатов и политических партий, выдвинувших партийные списки, устанавливается в порядке поступления письменных обращений либо по жребию в случае, если сообщения поступили одновременно.

График выплаты пенсий и пособий по Житикаринскому району АО «Народный Банк Казахстана» на февраль 2023 г.

	08.02	09.02	10.02	11.02	13.02
Отд. 220299 7 мкр.	с 1 по 10	с 11 по 20	с 21 по 30	с 31 по 40	с 40 по 48

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2023 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц: годовая - 3400 тенге, на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных: годовая - 3000 тенге, на полугодие - 1500 тенге. Для юридических лиц: годовая - 10000 тенге, на полугодие - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56.